

Готовы побеждать и покорять

Осенние каникулы лисаковские цирковые студии Елены Петренко «Успех» и «MiX» провели с пользой, триумфом и яркими впечатлениями.

23 воспитанника Елены Петренко, десять родителей побывали в Нур-Султане. И столицу

посмотрели, и себя показали, приняв участие в XI Международном фестивале творчества «Германия-Казахстан».

На конкурс лисаковские циркачи возили четыре номера. Два из них от студии «Успех» (категория 5-9 лет): эквилибр «Импульс» и детскую ак-

робатику «Поколение «Next»». Оба стали лауреатами I степени.

От цирковой студии «MiX» в двух возрастных категориях (9-12 лет и 12-15 лет) были представлены два номера. Это скакалки «Русский переполох» и акробатика «Энергия будущего».

И оба завоевали по Гран-при!

Талантливому лисаковскому тренеру-педагогу Елене Петренко были вручены специальный кубок и сертификат «Лучшему педагогу», сертификат о прохождении мастер-класса на тему «Современные методики обучения хореографическому искусству».

Среди подарков лисаковским циркачам был также вручен сертификат на 30-процентную скидку на путевку с наземным туром на международный конкурс искусств, который пройдет летом 2022 года на курорте Боровое. Так что цель у ребят есть - они будут готовиться удивлять, побеждать и покорять и дальше.



Елена ВАСИНА.